
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

13 декабря 2021 года                                                                  г. Саранск, проспект Ленина,
14

Комиссия Мордовского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии <...> – временно исполняющий обязанности руководителя
Управления,

члены Комиссии: <...> – заместитель руководителя Управления, <...> – заместитель
начальника отдела контроля органов власти и соблюдения антимонопольного
законодательства, <...> - главный государственный инспектор отдела контроля
органов власти и соблюдения антимонопольного законодательства,

на основании своего решения № 680 от 13 декабря 2021 года (резолютивная часть
оглашена 06 декабря 2021 года) по делу № 013/05/7-598/2021 о признании
распространяемой на территории городского округа Саранск с октября 2021
года ненадлежащей рекламы продавца курительных принадлежностей «SCARY
VAPESHOP все только актуальное Трудимся для вас. По будням: с 9:00 до 21:00 По
выходным: с 10:00 до 20:00 скидки до 20% ЗАХОДИ», размещаемую на
двухсторонней выносной конструкции (штендере), выставленной на тротуаре,
напротив входа в помещение магазина с вывеской «SCARY shop» (<...>, 1 этаж), что
нарушает требования пункта 8 статьи 7 Федерального закона «О рекламе», и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе», пунктами 49, 50, 51 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1 . Рекламодателю и рекламораспространителю – Индивидуальному
предпринимателю Г<...> <...> в пятидневный срок со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение требований пункта 8 статьи 7 Федерального
закона «О рекламе», выразившееся в распространении на территории городского
округа Саранск Республики Мордовия с октября 2021 года рекламы продавца
курительных принадлежностей «SCARY VAPESHOP все только актуальное Трудимся
для вас. По будням: с 9:00 до 21:00 По выходным: с 10:00 до 20:00 скидки до 20%
ЗАХОДИ», размещаемую на двухсторонней выносной конструкции (штендере),
выставленной на тротуаре, напротив входа в помещение магазина с вывеской
«SCARY shop» (<...>, 1 этаж), а именно:

не осуществлять распространение рекламы продавца курительных
принадлежностей «SCARY VAPESHOP», запрет на которую установлен пунктом 8
статьи 7 Федерального закона «О рекламе».

2 . Индивидуальному предпринимателю Г<...> предоставить в Мордовское УФАС



России письменные доказательства (в частности, фотоотчет, и др.) исполнения
пункта 1 настоящего предписания до 29 декабря 2021 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Мордовское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить административный штраф на
должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса РФ.

Председатель Комиссии:                                     <...>                                                                        

Члены Комиссии:

                                                                               <...>

                                                                               <...>

                                                                               <...>


